
 

Чашки з трубочкою

 
Чашка із зігнутою трубочкою

200 мл

від 9 міс.

1 шт.

 

SCF796/01

Сприяє здоровому розвитку ротової порожнини*
Спеціальний клапан запобігає розливанню
Чашка із зігнутою трубочкою Philips Avent із ергономічними ручками – ідеально підходить
для першого пиття з трубочкою та сприяє здоровому розвитку ротової порожнини.* Це
наша найкраща чашка з трубочкою, розроблена у співпраці з експертами.*

Додаткові переваги
Мало частин – легко збирати і чистити (можна мити в посудомийній машині)

Сприяє здоровому розвитку ротової порожнини*
Чашки Philips Avent відповідають розвитку дитини
Здоровий розвиток ясен і піднебіння

Невеликий розмір та ручки – ідеально для першого пиття з трубочки
Нижня частина трубочки зігнута для легкого пиття до останньої краплі
Ергономічні ручки та м’яка трубочка – ідеально для дітей

Спеціальний клапан запобігає розливанню
Вбудований клапан із захистом від проливання та відкидний верх запобігають розливанню



Чашки з трубочкою SCF796/01

Основні особливості Специфікації
Здоровий розвиток
Вчитися пити самостійно – це основний крок у
розвитку дитини. Ми допомагаємо дитині навчитися
пити самостійно, сприяючи легкому переходу від
грудей або пляшечки до відкритої чашки. Медики
стверджують, що наші різноманітні рішення із
сосками, м’якими й твердими носиками, трубочками
та обідками, з яких можна пити з будь-якого боку,
відповідають розвитку дитини і сприяють набуттю
нових моторних навичок та навичок пиття. Наші
високоякісні рішення створено з думкою про
зручність та гігієнічність.

Ідеально для першого пиття з трубочки
Вбудовані ручки чашки ергономічні, завдяки чому
дитина може легко тримати чашку. М’яка гнучка
трубочка лагідна до ясен, а легка невелика чашка
ідеально підходить для першого пиття з трубочки.

Зігнута трубочка для легкого пиття

Нижня частина трубочки зігнута, завдяки чому
трубочка легко досягає рідини, що дозволяє пити у
природному положенні для пиття.

Клапан із захистом від проливання та відкидний
верх

Трубочка має спеціальний вбудований клапан із
захистом від проливання. Відкидний верх захищає
трубочку і запобігає протіканню у дорозі.

Легко мити та збирати

Чашку із зігнутою трубочкою Philips Avent можна
легко збирати та розбирати. Для зручності всі
частини можна мити в посудомийній машині.

Здоровий розвиток ясен і піднебіння

Чашка із зігнутою трубочкою Philips Avent сприяє
здоровому розвитку ротової порожнини і тренує
м’язи рота, зміцнюючи ротову порожнину.* Це наша
найкраща чашка з трубочкою, розроблена у співпраці
з експертами.*

Розмір чашки
200 мл

Країна походження
Індонезія

У комплекті:
Чашка: 1
Відкидний верх: 1
Трубочка: 1

Етапи розвитку
Етап розвитку: від 9 міс.

 

* 90% із 200 опитаних дитячих стоматологів США погоджуються,
що конструкція нашої чашки з трубочкою сприяє здоровому
розвитку ротової порожнини. 89% погоджуються, що пиття з
трубочки тренує м’язи рота, що зміцнює ротову порожнину
(незалежне інтерактивне дослідження, США, квітень 2016 р.).
Розроблено у співпраці з логопедами, стоматологом,
ергономістом та акушером.
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